



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Hatvanasezred út 1.
Tel.: (36) 889-175 • Fax: (36) 889-175
E-mail: hev.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Nem csak a labdát rúgták a játékosok az atkári rangadón

Tömegverekedéssel végződött tavaly ősszel a megyei III. osztályban megrendezett futballmérkőzés Atkár községben. Az emiatt indult nyomozás befejezését követően a Gyöngyösi Járásai Ügyészség a napokban hozott határozatot az elkövetőkkel szemben.

2015. szeptember 20-án, a délutáni órákban labdarúgó mérkőzést rendeztek a Heves megyei Atkáron, ahol a helyiek az azóta már feloszlott Hevesi LSC II. csapatát fogadták. A találkozó 70. percében - három nullás hazai vezetésnél - a vendégek egyik játékosa a felpályán hátulról összeakasztotta a labdát birtokló atkári középpályás lábát. Ebből szóváltás alakult ki közöttük, ami annak ellenére sem csitult, hogy a játékvezető időközben szabadrúgást ítélt, majd sárga lapos figyelmeztetésben részesítette az egyik hangoskodó futballistát. Az indulatok elszabadultak a pályán, ahol mindkét csapat játékosai közepére tömörültek, és összeverekedtek. Ennek során lökdösődtek, többen földre kerültek, sőt az egyik hevesi gyanúsított még hátra is rúgta ellenfelét, aki felbukott. Mindezt látva egy néző is berohant a gyepre azért, hogy segítsen a hevesiek bántalmazásában a testvérének, aki az atkári csapat tagja volt. A történetek miatt a bíró végül lefújta a mérkőzést, majd hat játékosnak piros lapot mutatott fel. Őket a Megyei Labdarúgó Szövetség Igazgatósága - fegyelmi büntetésként - később eltiltással sújtotta.

A verekedők erőszakos magatartása – ami a nézőkben és játékosársaikban egyaránt megbotránkozást, riadalmat keltett - csoportosan, nyilvános rendezvényen elkövetett garázdaság büntettének minősül.

A Gyöngyösi Járásai Ügyészség a gyanúsítottként kihallgatott hét elkövetővel szemben a vádemelés elhalasztásáról döntött, így akkor kell csak bíróság elé állniuk, ha ezen ügyészi intézkedés – húsz hónapos, illetve egyeseknél két éves - próbaideje alatt újabb olyan szándékos bűncselekményt követnének el, ami miatt velük szemben vádemelésre kerül sor. Az ügyészség az eset összes körülményét mérlegelve úgy ítélte meg ugyanis, hogy ez az intézkedés biztosítja azt, hogy a magukról megfélelmezett férfiak a jövőben jogkövető magatartást tanúsítsanak.

E g e r , 2016. szeptember 7. napján

Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész